
تابستانه‌ی ششم  دبستان	      پـاسـخـنـامـه‌                   شماره‌ی 12

پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	
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‌‌فارسی
‌1            ‌ آفات  /  وساوس  /  شیاطین 

‌2            الف( تضاد      ب( شخصیت‌بخشی     ج( تشبیه             

3           3 فعل

‌‌4           1- امیر / 2- یاس / 3- نهاد / 4-سود / 5- در / 6- کنایه / 7- معین 
‌

انتشارات سرمشق


 



پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

2

‌علوم
1            رساندن بسته‌ها و کالاهای پستی به مردم

2 ‌          ‌‌رساندن پیام‌ها و مکالمات با سرعت زیادی همراه است و بدون کم و کاست انتقال می‌یابد. 
گران بودن، آلودگی امواج، وابستگی به آن

3 ‌          1- گلودرد / 2- سگ / 3- کاج / 4- گندم / 5- سبزینه / 6- روزنه / 7- جذب / 8- ژول
‌‌9- وزن

‌
4 ‌          بازپاسخ

انتشارات سرمشق


 




